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MATEMATIQUES — 1r DE BAT A 10+20+20+20+20+20=110 punts

Algebra i geometria aff : Maxima puntuacié: A partir de 90 punts
NOM:

Enunciat 1. Resoleu: x+6V1—-x-10=0
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Enunciat 2. Donat el polinomi p(x) = x* — 9x2, trobeu les seves arrels, la seva descomposicio
en factors primers i estudieu-ne el signe amb l'ajut de grafics de rectes i/o paraboles. Trobeu,
també, el seu valor minim.
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Enunciat 3. Dos punts de l'esfera terrestre tenen la mateixa latitud geografica. La longitud
geografica d'un d’ells és de 5°10°20”Oest i la de l'altre és de 32°4’40”Est. Si sabem que la
distancia que els separa seguint el paral-lel és de 3025 km i el radi de la Terra mesura 6371 km,

calculeu la seva latitud. s o e Tewn = €37 K.
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Enunciat 4. Resoleu l'equaci6é tanx + tan(2x) = 0. Després de presentar totes les solucions,
trobeu les que compleixen 0° < x < 360°.

2
'}'a.un(lr %._.‘!—‘-:'—-M—,F - &&= i‘cw\i(f-"&ujia( LZ‘a«x;o C;AZFM§~fMK:o
- e 4f'rew2x:f,a foux £ +4
o Teclirhirls o s o ) g
b # 44 boanx = 2 (3 A
xifuf/‘rﬂf}'ﬂ
o P -
&> | XzmTg = m.EO [
———— s S

; ' < ' o 021107 940 J00°
T e u\#vﬂbxe& 0°e X €36° W~ . 51501“6"u




Enunciat 5. Resoleu les qiiestions seguents:
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a) Trobeu els complexos z € C tals que z . Expresseu el resultat en forma bindmica
exacta.

El nombre z = (2 +ai) 3 té part real igual a zero. Trobeu el valor de a € R.
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Enunciat 6. Considereu els punts A(3,0)1 B(0,-1)

a) Trobeu totes les equacions de la recta que hi passa.

b) Representeu graficament les rectes de la collecci6 2x + my = 5 i escriviu l'equacio de la
recta d’aquesta col-leccié que és paral-lela a la de l'apartat anterior.
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